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A 教科の基礎的な学力の定着 16% 11.7% 0% 6%

B 大学等進学に役立つ学力の育成 8.4% 8.7% 0% 6%

C 資格取得につながる学習の充実 9.2% 17.5% 11% 0%

D 就職するときに必要な知識・技能の
育成 6.7% 12.6% 0% 0%

E 社会人としてのマナーや道徳心・公共
心の育成 16.8% 22.3% 11% 13%

F 周囲との関わりを通じたコミュニケー
ション能力や協働する力の育成 10.1% 13.6% 33% 56%

G 卒業後の進路を見据えたキャリア教
育の充実 8.4% 12.6% 44% 6%

H 学校行事の充実 16.8% 0% 0% 0%

I 部活動の充実 7.6% 1% 0% 13%

J その他 0% 0% 0% 0%

3.7 3.8 3.6

1
本校の教育活動は、生徒や学校・地域の実態
に合ったものになっていると思いますか 3.6 3.5 3.9 3.9

学校評価アンケート 集計結果

3.4

4
本校の教育設備・授業設備は、充分に整ってい
ると思いますか 3.2 3.2 3.0 3.0 3.1

3
本校の教育課程（授業科目）は、生徒の実態や
興味・関心に合っていると思いますか 3.3 3.3 3.6 3.4

No 質問項目 解答項目

3.7

2
本校は、伝統や校風を生かしながら、特色ある
学校作りに取り組んでいると思いますか 3.6 3.4

3.5

6
生徒の服装や礼儀・挨拶といった基本的生活
習慣はきちんとしていると思いますか 3.6 3.6 3.8 3.5 3.6

5
生徒一人一人に寄り添った適切な生徒指導が
行われていると思いますか 3.5 3.3 3.8 3.5

3.6

8
進路選択・決定にあたり、家庭との連携がしっ
かりとれていると思いますか 3.6 3.3 3.9 3.5 3.6

7
生徒一人一人に寄り添った適切な進路指導が
行われていると思いますか 3.6 3.3 3.8 3.6

3.6

10
部活動を通して、生徒が自主的に活動し、個性
を発揮できていると思いますか 3.6 3.3 3.7 3.0 3.4

9
学校行事やインターンシップ等、特別活動が充
実していると思いますか 3.6 3.4 3.9 3.6

3.3

12
家庭への連絡や配付資料が確実に届くよう、工
夫がなされていると思いますか 3.4 3.2 3.5 3.3 3.4

11 本校のPTA活動は充実していると思いますか 3.4 3.3 3.2 3.2

3.1

14
本校の生徒は生き生きとした学校生活を送って
いると思いますか 3.4 3.3 3.9 3.4 3.5

13
本校のホームページは充実していると思います
か 3.2 3.1 3.0 3.2

3.5

16
本校に望むこととして、次の中から当てはまるも
のを1つ選び、記号を記入してください

15
本校は、「地域に信頼され、地域に愛され、地
域とともに歩む学校」になっていると思いますか 3.5 3.3 3.7 3.5


